

^{사 단} 한국독성학회 / 한국환경성돌연변이·발암원학회

The Korean Society of Toxicology / The Korean Environmental Mutagen Society

(100-717) 서울특별시 중구 청파로 464, 101-1801 (중림동, 브라운스톤 서울)

TEL: (02) 888-3248 FAX: (02) 888-3249 E-mail: toxmut82@hanmail.net

문서번호: 2015-06

시행일자 : 2015. 1. 19

경 유:

수 신:회원 제위

참 조:

선 결			지	
결			시	
접	일자 시간	2015		
수	번 호		공	
처 리 과		람		
담	당 자			

제 목: 한국독성학회 2015년 연회비 납부 요청의 건

- 1. 귀하의 건승하심과 무궁한 발전을 기원합니다.
- 2. (사)한국독성학회/한국환경성돌연변이발암원학회는 회원님들의 적극적인 관심과 참여의 결실로 국내 주요 학회의 하나로 자리매김하고 있으며, 특히 2015년 아시아독성학회, 2017년 세계발암원학회 개최로 국제적인 위상이 더 높아지리라 기대합니다
- 3. 우리 학회는 회원님들이 납부해주시는 연회비로 학회 운영을 해오고 있습니다. 회원님들의 협조를 기반으로 운영되고 있으니 학회의 발전 및 활성화를 위해 다음과 같이 회비 납부를 부탁드립니다. 특히 2015년부터는 임원/평의원 회비가 8만원, 정회원 회비 5만원으로 인상됨을 알려드립니다. (학생회원비 동결)

- 다 음 -

가. 연회비 안내

임원 / 평의원 : 80,000원/년 정 회 원 : 50,000원/년 학 생 회 원 : 20,000원/년

나. 납부계좌 : 우리은행 1005-901-181180 예금주 : 사단법인한국독성학회 (카드납부시 www.toxmut.or.kr -> 회원 로그인 -> 상단의 메뉴바의 "회원>회비 안내' 메뉴 클릭 -> 해당금액 선택후 신용카드 결제)

다. 납부기한 : 2월 28일(금)까지

라. 회원특전

- 한국독성학회지 〈Toxicological Research〉 연 4회 무료 구독
- 학술대회 참가비 할인 혜택
- 독성학 관련 최신 정보 제공 및 참여의 기회 제공
- ※ 일정 기간 연회비를 납부하지 않으신 회원에게는 모든 간행물 발송 및 회원특전이 중단됨을 알려 드립니다.

사단법인 한국독성학회 한국환경성돌연변이·발암원학회 회장 조명 행

